



Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» 2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018 тел.: +7 (495) 747-92-92, факс: +7 (495) 747-92-95, тел./прямая линия энергетиков: 8-800-50-50-115, тел./пиния доверия: +7 (495) 747-92-99, e-mail: posta@mrsk-1.ru, www.mrsk-1.ru

Уведомление №1

об изменении условий извещения и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договоров на поставку питьевой воды для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»), (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ПАО «Россети» etp.rosseti.ru №31603224603 от 21.01.2016 года, а также на официальном сайте ПАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»)

- 1. Организатор запроса предложений филиал ПАО «МРСК Центра» (далее Заказчик или Организатор) (почтовый адрес: РФ, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, 4 (контактное лицо: Носов Александр Борисович, контактные телефоны (4712) 55-70-49, на основании протокола от 26.01.2016 года № 0006-КР-16-1 вносит изменения в извещение и закупочную документацию открытого запроса предложений для заключения Договоров на поставку питьевой воды для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»).
- 2. Внести изменения в извещение и закупочную документацию и изложить в следующей редакции:

Пункт 5 Извещения о проведении открытого запроса предложений: «...Форма и порядок оплаты: безналичный расчет, в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента подписания сторонами актов приема-передачи....»

Пункт 1.1.7 Закупочной документации: «...Форма и порядок оплаты: безналичный расчет, в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента подписания Сторонами накладной, предоставления счета-фактуры и иных документов, предусмотренных договором...»

Примечание:

По отношению к исходной редакции извещения и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договоров на поставку питьевой воды для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго») внесены следующие изменения:

- внесены изменения закупочную документацию.

В части, не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются извещением и закупочной документацией открытого запроса предложений для заключения Договоров на поставку питьевой воды для нужд ПАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»), (опубликовано на официальном

сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов <u>www.zakupki.gov.ru</u>, копия публикации на электронной торговой площадке ПАО «Россети» <u>etp.rosseti.ru</u> № 31603224603 от 21.01.2016 года, а также на официальном сайте ПАО «МРСК Центра» <u>www.mrsk-1.ru</u> в разделе «Закупки»).

Председатель закупочной комиссии — Начальник УЛ и МТО филиала ПАО «МРСК Центра»-«Курскэнерго»

О.С. Скрынников